

教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；
首次参加本堂聚会者请联系我们加入新人欢迎群。

1. 国语堂城中现场敬拜于主日早上9:15开始。请先自查，若身体不适请留于家中。建议但不强制佩戴口罩。仍请保持社交距离，并遵守勤洗手、消毒等其他卫生条例。讲道部分以录像方式于周一上传至YouTube频道。
2. 11月20日上午9:30将於城中教会主礼堂举行三堂联合崇拜，诚邀弟兄姊妹准时出席，并提前十分钟预留泊车时间；当日崇拜後亦将随即举行会友大会，敬请众会友踊跃参与，齐来关心神家。另外，於联合崇拜进行期间，地下室亦会同时进行三堂联合儿童崇拜及主日学，时间由早上9:30至10:45。
3. 为准备在11月20日的会员大会上选举2023-2024年长老，提名委员会现邀请所有会员提交候选人姓名。经过委员会多次会议和尽职审核和接触可能的候选人去填补四个空缺，目前有两名候选人（梁红军，施军斌）接纳提名。书面提名可以提交给主任牧师魏牧师或长老，提名必须得到两名WCAC成员的支持并征得候选人的同意。请为合适的候选人和这次长老的选举祷告。
4. 主礼堂外现设有书摊，是一些弟兄姊妹爱心送出的属灵书籍，若有兴趣者，请自行索取。

上周聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	107	21	9	
国语	47	27	19	98
英语	23	-	6	
儿童	-	59		27

11月份奉献
累积：\$

主领牧师：魏德义
行政助理：张汉桥

粤语传道：李立权
堂役：乔鲁

义务传道：伍南生



温城华人宣道会

国语主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中：261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4

城南：2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5

Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043

Email: office@wcac-wpg.org

Website: www.wcac-wpg.org



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

感恩：

1) 为弟兄姐妹爱神的国对南区发展异象有美好回应感恩。2) 为Robin弟兄的见证分享感恩。3) 为十夫长的聚会和积极参与小组事工的弟兄姐妹感恩。4) 为国语的青少年事工感恩。5) 为委身祷告会的弟兄姐妹感恩。6) 为主日学感恩，为系统神学班感恩。

代祷：

1. 为南区国语植堂的异象顺利形成，各方预备和弟兄姐妹支持祷告。
2. 为弟兄姐妹坚持主日敬拜神的心志祷告，为更多的弟兄姐妹愿意参与服事并积极回应服事邀请一览（事工展台）祷告。
3. 为各小组的属灵生命，关怀新来朋友，年底的各项事工安排祷告。
4. 为周二晚国语同工会商讨城南植堂，年底和明年的服侍安排祷告。
5. 为继续推动家庭敬拜，在主基督里建立良好的夫妻关系和亲子关系祷告。为少年组的带领同工的需要祷告，为孩子们扎根于真理，不要随从世俗的风气的影响祷告。
6. 为弟兄姐妹和福音朋友参加主日学祷告，勤出席并在主日学中获得喂养，更深认识神祷告。为南区儿童主日学和崇拜后以婚姻辅导的形式开设的福音班祷告。
7. 为麦子/溪边树团契和少年事工祷告：求神保守他们传福音的心，并赐给他们彼此关怀及关心福音朋友的心祷告。
8. 为扩展神国度的需要，弟兄姐妹以教会为属灵的家，慷慨乐意奉献，在金钱上作忠心的好管家，甘心乐意的付出祷告。
9. 为聘请英文堂牧者和寻找儿童牧者切切祷告，特别为这期间同工的需要祷告。为教会整体的未来方向祷告：在圣经真理上合一，发挥各自的恩赐和特长，完成在地上的使命祷告。
10. 为11月20日三堂联合崇拜和会友大会祷告：新一年度长老候选人，国语异象的分享祷告，为向巴基斯坦穆斯林传福音的异象分享祷告，求神带领与圣灵的同在。
11. 为11月26日Ron Goerzen牧师带领的异象和植堂培训祷告。

主日崇拜
2022年11月13日

上午九时一刻 现场

(请安静预备崇拜，并把手机静音或关掉)

序乐 杨惟乔

宣召 诗篇 67:1-4 孙友义

赞美敬拜 世界之光 蔡泳梅

十架的爱；#384 求主扶持

启应文 威斯敏斯特小要理 1-3

祈祷

读经 阿摩司书 8:1-14；歌罗西书 2:8-19 高添

信息 抵制异端大得长进的教会 魏德义牧师

回应诗 #278 唯信靠主

奉献 申命记 14:22-23

每周金句 歌罗西书 2:12

三一颂

祝福

欢迎及报告

司事/接待 黄炳泉/杨晓颖/梁众

音像 姜豆豆/陈彬彬

三一颂

赞美真神万福之根，地上生灵当赞主恩，
天上万军颂赞主名，赞美圣父、圣子、圣灵。阿门。

讲道大纲

歌罗西书 2:8-19

抵制异端大得长进的教会
一。教会不要走世界的路 8

1. 人本主义危害巨大

2. 问题是不照着基督

3. 教会世俗化三部曲

二。教会要与主耶稣联合 9-15

1. 主耶稣赐丰盛生命

2. 主耶稣赐美好团契

3. 主耶稣赐真正自由

三。教会要靠主大得长进 16-19

1. 与世界分别得自由

2. 与律法分别得自由

3. 与肉体分别得自由

11月20日城中主日崇拜事奉人员

讲员	魏德义牧师	司琴	敬拜队	领诗	敬拜队
		音像	粤语堂人员	读经	王晓瑜
主席	葛骏德	接待	王晓瑜	司事长	赵淑津
				传译	孙友义

信息经文

歌罗西书 2:8-19

2:8 你们要谨慎，恐怕有人用他的理学和虚空的妄言，不照着基督，乃照人间的遗传和世上的小学就把你们掳去。

2:9 因为神本性一切的丰盛都有形有体地居住在基督里面，

2:10 你们在他里面也得了丰盛。他是各样执政掌权者的元首。

2:11 你们在他里面也受了不是人手所行的割礼，乃是基督使你们脱去肉体情欲的割礼。

2:12 你们既受洗与他一同埋葬，也就在此与他一同复活，都因信那叫他死里复活神的功用。

2:13 你们从前在过犯和未受割礼的肉体中死了，神赦免了你们（或译：我们）一切过犯，便叫你们与基督一同活过来；

2:14 又涂抹了在律例上所写、攻击我们、有碍于我们的字据，把它撤去，钉在十字架上。

2:15 既将一切执政的、掌权的掳来，明显给众人看，就仗着十字架夸胜。

2:16 所以，不拘在饮食上，或节期、月朔、安息日都不可让人论断你们。

2:17 这些原是后事的影儿；那形体却是基督。

2:18 不可让人因着故意谦虚和敬拜天使，就夺去你们的奖赏。这等人拘泥在所见过的（有古卷：这等人窥察所没有见过的），随着自己的欲心，无故地自高自大，

2:19 不持定元首。全身既然靠着祂，筋节得以相助联络，就因神大得长进。

信息笔记

牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

成长的基督徒的五个表现

歌罗西书2：6-7 你们既然接受了主基督耶稣，就当遵他而行。在他里面生根建造，信心坚固，正如你们所领的教训，感谢的心也更增长了。

歌罗西书二章6-7节被许多教会和福音机构采用作为他们侍奉的基本定位，我想和弟兄姐妹们一起来查考这两节经文的内涵，并以此来定位一个基督徒的一生。首先，你们既然接受了主耶稣基督，表示教会是由一批真正信靠主耶稣的人组成。在四福音书里面，我们看到众人和门徒的区别。主耶稣走乡串户，传讲天国的福音，医病赶鬼，结果吸引了很多人来到祂的身边，但是主耶稣的侍奉从一开始就定位在门徒身上，主耶稣侍奉的专注点是门徒的建造，所以，教会一方面要不失时机地广传福音，把越来越多的人吸引到主耶稣的面前，但同时也要从中挑选并栽培那些真正信靠耶稣为主的门徒。其次，我们怎么知道教会是由真正信靠主耶稣的门徒组成的呢？答案很简单，真正信靠主耶稣的门徒一定是遵守主耶稣的命令的一批人。他们面对各种各样的试探，所以能够抵挡得住，因为他们有主耶稣的命令，他们是一批顺从主耶稣的命令的人，顺从主耶稣的命令，顺从圣经的教导，是我们信靠主耶稣的最重要的一个标志。顺从主耶稣的命令，最终带给我们的是从神而来的智慧和祝福，虽然此时此刻，今生今世未必如此，甚至给我们带来这样和那样的不便和损失。第三，信靠主耶稣的人，顺从主耶稣的人，他们的一个表现，就是他们在真理上有很好的基础，他们不会随波逐流，人云亦云，他们待人接物有标准有底线，因为他们的信仰是建造在真理的磐石之上，可以经得起世俗主义的风吹浪打，他们是一批信仰标志非常明确的人，他们不会为了一时的方便而改变他们的信仰标准。当今这个时代，世俗主义的，人本主义的，实用主义的不实之词越来越多，而且人们趋之若鹜，反而跟随真理的人并不多。但是一个真正信靠主耶稣的人，完全不同。他们有智慧，有勇气，分辨是非，抵挡异端。第四，因为顺从主耶稣的命令，

也因着他们在真理上有很好的教义和神学根基，他们的信心越来越坚固，不再是靠一时的感觉，也不需要察言观色追随时尚，他们敢于坚持做正确的事情，虽然坚持做正确的事情此时此刻面对各种拦阻，甚至带来人们的攻击，他们也依然信心坚固绝不动摇，他们的生命，他们的侍奉因此越来越有能力，越来越成熟，他们走的路是正确的，是主喜悦的，最终将得到主的奖励，荣耀主也造就人。最后，这些真正信靠主耶稣的人，这些凡事顺从圣经真理的人，这些在真理上深深扎根的人，这些信心成长成熟而变得老练的人，他们将经历一个充实的有意义的人生，自己的生命被主耶稣大大改变，一年更上一层楼；同时，他们也直接和间接的影响到身边人的生命改变和成长。他们的一生没有虚度，他们的一生真正成了荣神益人的一生，他们经历侍奉主的成就感，他们的一生被主耶稣大大使用，他们的心因此充满了喜乐和感恩。他们的服侍越来越主动，越来越积极，越来越有果效。

疫情几年来，看到教会里越来越多的同工们，越来越多的弟兄姐妹们，他们的生命和侍奉同步成长，自己经历神的恩典而心里充满了感恩，同时他们也成为弟兄姐妹，福音朋友的美好的见证和祝福。我们更感恩地看到，一批孩子一批青少年也在父母的陪伴下，一起追求主耶稣，在父母的潜移默化的影响之下，他们的生命也在渐渐的成长。我想鼓励弟兄姐妹们，既然信靠主耶稣，我们就好好信到底，信到位，凡事尊主为大，愿主的恩典和祝福更多的透过我们，传递给身边的每一个人，我们的家人，我们的邻里，我们的朋友，我们的同事，当然，还有我们的弟兄姐妹。一句话，因为你真正的信靠了主耶稣，而经历了真正的生命的改变。愿主施恩于你。